#% | BISON GEAR

Toyota Land Cruiser 150 / Lexus GX460

Panel Zewnetrzny MOLLE
Instrukcja Montazu

LC150-EXT-LEFT; LC150-EXT-RIGHT

- Zanim rozpoczniesz
Zapoznaj sie z niniejszg instrukcjg. Panel zewnetrzny MOLLE jest dostarczany

w jednej przesytce. Upewnij sie, ze wszystkie wymienione czesci znajduja sie
w opakowaniu. Zbierz potrzebne narzedzia.

bison-gear.com Strona1z6



BISON GEAR

0 Lista czesci— LC150-EXT-RIGHT; LC150-EXT-LEFT

LP CZESC SZT.

RYSUNEK

1 Panel

2 Gorny uchwyt

[GH)

3 Przyssawka z
gwintem M6

4 Sruba M6x16
ISO 7380-2

bison-gear.com

Strona2z6



BISON GEAR

Podktadka
5 ptaska M6 2
DIN 125

Nakretka
6 kotnierzowa M6 9
DIN 6923

Nakretka Slepa
M6

A Lista potrzebnych narzedzi':

- Klucz imbusowy 4 mm (szesciokatny)
- Klucz ptaski 10 mm

TUWAGA: Narzedzia nie sg cze$cig zestawu.

bison-gear.com

Strona3z6



BISON GEAR

Schemat Panelu Zewnetrznego MOLLE

M6x16 flange bolt

(M8 bolt from Roof Rack)

M6x16 flange bolt

M6 flange nut

Suction cup

Blind Nut M6
Washer M6

Strona4:z6

bison-gear.com



BISON GEAR

& Montaz:

Przed rozpoczeciem pracy, zapoznaj sie ze Schematem Panelu Zewnetrznego
MOLLE na stronie 4. Znajdziesz tam roztozony widok, jak potgczy¢ wszystkie
elementy razem. W celu poprawnego montazu panelu podagzaj za ponizszymi
wskazéwkami:

1. Rozpocznij od przygotowania wszystkich czesci oraz zebrania
potrzebnych narzedzi.

2. Przykre¢ przyssawki do panelu przy pomocy slepych nakretek M6 i
podktadek ptaskich M6.

3. Przykre¢ wstepnie gérny uchwyt do panelu, uzywajac Srub
kotnierzowych M6x16 i nakretek kotnierzowych M6.

1! Panel przeznaczony jest do wspotpracy z ptaska pionowa powierzchnia -
np. relingami bocznymi bagaznika dachowego. Dedykowany jest do
bagaznikéw dachowych Bison Gear, ale przygotowany jest réwniez do
bagaznikéw dachowych innych producentéw. Przed przystapieniem do
montazu panelu do bagaznika dachowego od innego producenta nalezy
upewnic sie, ze pasuje on do tego rodzaju produktu.

4. Umies¢ wczesniej przygotowany panel na samochodzie i przykre¢ go do
bagaznika dachowego. W zestawie znajdujg sie 4 sSruby kotnierzowe
M6x16 oraz 4 nakretki M6, ktére stuzg do przykrecenia panelu do
bagaznika. W przypadku montazu panelu do bagaznika dachowego
Bison Gear mozna uzy¢ takze srub M8, ktore stuzg do przykrecenia
poprzeczek do bagaznika.

bison-gear.com Strona5z6



BISON GEAR

1! Panel powinien byé przykrecony do bagaznika dachowego za pomoca
minimum 4 Srub.

5. Wyreguluj potozenie panelu.
6. Dokrec¢ wszystkie sruby i nakretki.

Upewnij sie, ze wszystko jest prawidtowo zamontowane, a Sruby sg mocno
dokrecone. Jesli wszystko jest w porzadku, Twoja praca zostata zakonczona.

Po przejechaniu 50 km sprawdz wszystkie sruby i dokre¢ je w razie
potrzeby.

Baw sie dobrze z produktem od Bison Gear!

=

BISON
| GEAR

Email: contact@bison-gear.com

Telefon: +48 505 642 981

bison-gear.com Strona6z6



